

# “欢乐采摘游”第二季开始招募啦!

## 9月2日,“壹起游”带您游如月湖湿地公园,摘猕猴桃

自本报“壹起游”俱乐部成立以来,已和多家旅行社共同组织并推出多条优质旅游线路,受到了广大读者的欢迎。其中,西北专列游已经成为中老年人群中的人气爆款产品。近日,“壹起游”再次为读者们量身定制了几款优质线路,选一条出发吧!



▲参加壹起游“欢乐采摘游”第一季的读者朋友们 韩小梅 摄

### 欢乐采摘游

8月28日,本报“壹起游”俱乐部推出的淄博博山琉璃陶瓷艺术馆、猕猴桃采摘一日游,有百余人参加。还有很多没能参加的读者打来电话,希望能够继续举办这样的活动。应广大读者要求,本报继续推出“欢乐采摘游”第二季,如月湖湿地公园、猕猴桃采摘一日游,于9月2日发团,现在开始报名啦!

博山猕猴桃主产区是源泉镇,是淄博市特级水源保护地,优美生态环境和独特的小气候使该镇成为山东省种植猕猴桃的最佳区域,博山“碧玉”猕猴桃果肉翠绿,晶莹剔透,如同翡翠,品种口感纯正、酸甜适度、细嫩多汁、芳香浓郁,更有“博山猕猴桃就是有点甜”的美誉。

本次行程共需一天时间,早上在济南指定地点集合,乘车赴博山如月湖湿地公园,参观游览森林氧吧,后至源泉镇,采摘口味香甜,营养丰富的猕猴桃,采摘结束后按市场价格购买猕猴桃,下午返回济南,想亲身体验采摘猕猴桃的读者,赶快报名吧!

### 陕西全景游

提起去陕西旅游都去哪?秦始皇兵马俑?延安、壶口瀑布?不用担心,这些精华的景点怎么会错过。除此之外,我们还将游览法门寺、大雁塔、黄帝陵、枣园、南泥湾等景点,怎么样,是不是陕西精华的景点都去到了呢。

由本报“壹起游”俱乐部联合济南玉屏国际旅行社,组织的陕西全景六日游,主要针对65周岁以上的中老年朋友,考虑到中老年朋友们身体状况,整个行程安排相对宽松,餐饮方面我们也进行了合理安排,在西安还为中老年朋友们留出了自由品尝陕西小吃的空间。

此行程9月3日发团,65周岁

以上的中老年朋友全程免门票,费用只需890元,65周岁以下的门票半价,费用只需1360元,这样优惠的价格,赶快抢座吧。

### 西北专列游

“8月31日团期已满,9月6日余位不足10个,9月25日软卧暂满,硬卧还有少量余位”笑夕阳旅行社工作人员白女士说。由笑夕阳旅行社推出的西北专列15日游,从推出到现在受到中老年的追捧。路线途经新疆吐鲁番、乌鲁木齐、大巴扎、天山天池、喀纳斯、甘肃敦煌莫高窟、鸣沙山、张掖丹霞地貌、平山湖大峡谷、大佛寺、青海西宁、青海湖、塔尔寺、宁夏沙坡头、高庙、黄河宫等,一次旅行,带您尽揽西北风光。

### 休闲邮轮游

看美景、吃美食,体验梦幻般的感受,在邮轮上都能满足你。齐鲁晚报“壹起游”推出了歌诗达幸运号4晚5日游,整个旅程大部分时间在邮轮上度过。在歌诗达邮轮幸运号上,可以享用到来自世界各地的美食,幸运号邮轮还为你准备了十分丰富的娱乐活动,游泳池、电影院、酒吧、剧院、棋牌室、阅览室等娱乐设施应有尽有,行程中还特别安排了日本长崎海上观光。据了解,9月10日起航的歌诗达幸运号邮轮,报名已接近尾声,部分舱型已经售罄,现在报名仍可享受立减500元的优惠,想体验邮轮游的朋友们可要抓紧最后

的机会报名啦!

另外,“壹起游”俱乐部还推出了大泽山葡萄采摘、黄金海岸沙滩、莱州海鲜二日游;壶关太行山大峡谷八泉峡、红豆峡、青龙峡三日游;壶口瀑布、大槐树、王家大院三日游;贵州山水苗寨双飞六日游,以上线路均在9月上旬发团。想了解更多详情,请拨打电话:0531-85196613或添加齐鲁晚报“壹起游”微信查看行程。

(文/卢红 张琪)



# 面朝洱海,寻找“年轻范儿”

## 《小齐出线》13期,6天时间开启浪漫之旅

最近的天气舒适宜人,早上漫步在上班路上,吹着清凉的秋风,心情瞬间觉得无比舒畅。在这样一个秋高气爽的季节,不出去游玩是不是浪费了大好时光呢?为此,本报短视频栏目《小齐出线》推出第13期,带你开启充满浪漫气息的云南之旅。

自本报短视频栏目《小齐

出线》上线以来,为大家推出了多款优质旅游线路,解决了大家的“出行困难选择症”,其中,包含了草原游、西北游等长途线路,以及长岛、小宋城等短途旅行线路。近日,《小齐出线》第13期推出6天云南游,将带大家前往昆明、大理、丽江等地游玩,体验与众不同的浪漫之旅,

寻找“年轻范儿”。此次行程,您不仅可以面朝洱海远眺苍山、至玉龙雪山,体验宁静致远,登万古楼观古城全景……还可以品尝宜良烤鸭、大理白族特色餐、大理白族风味餐、马帮菜、纳西风味餐、丽江三文鱼宴等美食。此外,还将赠送一生必看的大型演出《丽江千古情》。

如果您想要了解更多行程的详细内容,欢迎拨打电话13165137869(同微信)咨询,同时观看视频还能赢惊喜大奖,只要您在视频评论区内留言,便有机会获得景区免费门票。心动不如行动,赶紧扫描文末二维码看起来吧!

(文/张琪)



齐鲁晚报旅游公众号

小齐出线第13期

# 你为我而来,我为你免费

- A. 暑假期间,本科(含本科)以下的学生群体,凭本人有效证件可免门票游览
- B. 7月—8月,济南地区游客门票半价

东太行位于邯郸市武安市西北部山区,因其特殊的地理位置、山型地貌,这里形成了独特的气候。夏季凉爽,舒适宜人,为邯郸的专有避暑胜地。东太行为石英砂岩峰林地貌,绝壁天险,奇石林立、山势磅礴、雄伟壮观,其中深受游客喜爱的有带特效的破碎玻璃栈道、舒适平缓的云端栈道、高山瀑布、湖泊、高科技的悬崖玻璃电梯、高档的进口空中索道。赶紧带着家人、小伙伴来清凉一下吧!



详情请咨询:  
**0310-5963333**

自驾路线:济南—青临高速—高邢高速—邢临高速—东吕高速—省道202—东太行景区,约350公里,需4.5小时。

